Multilingualism & Literacy Lab

IBE Introduction (French) Transcript
Video: IBE Introduction (French)

Bonjour et bienvenue au projet d’éducation bilingue international du laboratoire de multilinguisme et des compétences linguistiques de Dr Becky Chen a l’Institut d’études pédagogiques de l’Ontario de l’Université de Toronto.
Ceci est un projet collaboratif entre des équipes multidisciplinaires au Canada, en Chine et aux Pays-Bas.
Le projet est une étude longitudinale qui examine l'efficacité de l'évaluation dynamique de la conscience phonologique et orthographique pour prédire les compétences en lecture de mots et en vocabulaire dans la première langue – que nous appellerons L1 – et la deuxième langue – appelée L2 – d'un bilingue.
Le projet espère réduire l'écart entre la théorie et la pratique pour la détection et l'intervention rapides auprès des élèves à risque dans les programmes d'immersion linguistique.
Dans ce projet, l'un des domaines principaux que nous étudions est la manière dont nous pouvons faire progresser la théorie du transfert inter-langues en vérifiant si la conscience phonologique et orthographique dans la première langue d'un élève permet de prédire leurs compétences linguistiques dans sa deuxième langue.
De plus, nous cherchons également à savoir si le croisement entre la L1 et la L2 permet de prédire le transfert de la spécificité phonologique et orthographique.
Les évaluations dynamiques utilisées dans l'étude sont des mesures qui se concentrent sur le potentiel d'apprentissage des enfants plutôt que sur leurs connaissances linguistiques et donc qui peuvent être administrées aux bilingues émergents dès leur entrée à l'école en L1 ou en L2.
En plus, le projet cherche également à : (1) Créer et mesurer l’efficacité les outils d'évaluation dynamiques où les mesures de compétence orthographique identifieront le statut à risque chez les bilingues émergents plus efficacement que les mesures statiques.
(2) Concevoir des jeux informatiques éducatifs qui, sur la base des résultats de nos recherches, viseront à améliorer les compétences phonologiques des enfants bilingues émergents.
(3) Et enfin, avec nos partenaires de projet, nous créons une communauté où les éducateurs bilingues dans les programmes d'immersion ont accès aux meilleures pratiques et interventions pour soutenir les nouveaux bilingues.
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